Írán

Karel Hvízdala     6.6.2006  
  Íránský prezident Mahmud Ahmadínedžád poskytl před několika dny redaktorům německého zpravodajského časopisu Der Spiegel obsáhlý rozhovor na jehož půdorysu lze zřetelně demonstrovat jaká myšlenková konstrukce způsobuje nedorozumění či střet našich dvou civilizací: euroatlantické a muslimské. Jádro rozhovoru se točí kolem popírání holocaustu, tedy vyvraždění šesti milionů Židů za druhé světové války.
   Pan prezident redaktorům časopisu řekl: Nechceme holocaust ani potvrdit, ani vyvrátit. Jsme proti každému násilí na každém lidu, ale chceme vědět, jestli takové násilí skutečně existovalo nebo ne. Jestli existovalo, tak ti, co jsou za něj odpovědní, musí být potrestáni, ale ne Palestinci, kteří za to nemohou. Vysvětlete mi, proč není dovoleno vědecky prozkoumat události, které se staly před šedesáti lety? Redaktoři časopisu se snažili panu prezidentovi velice zdvořile sdělit, že holocaust skutečně existoval, že existovaly koncentrační tábory, že hromadné vraždění Židů je důkladně zdokumentováno a že o existenci holocaustu neexistují ani ty nejmenší pochybnosti, a že bohužel právě Němci jsou za tento hrůzný čin odpovědní, čehož litují. V závěru pak pana prezidenta upozornili i na to, že otázka Palestinců je úplně jiná věc, která se týká současnosti. S tímto názorem novinářů pan prezident tvrdě nesouhlasil a prohlásil, že kořeny palestinského konfliktu je třeba naopak hledat v historii: Otázka Palestiny a holocaustu spolu přímo souvisí. A pokud holocaust opravdu existoval, jak tvrdíte, proč nedovolíte, nezávislým vědcům z celého světa, aby tento problém přezkoumali, opáčil prezident. Vy si tedy myslíte, že holocaust byl jen mýtus? Zeptali se opět novináři a pan prezident odpověděl: Vždyť přece právě v Evropě existují v otázce holocaustu proti sobě dvě rozdílná mínění. Jedna skupina tvrdí, a to jsou většinou ti, co k takovému tvrzení mají politickou motivaci, že holocaust existoval, ale pak existuje skupina vědců, která má zcela opačný názor a díky tomu je zvětší části dokonce vězněná. Proto tvrdím, že musí být zřízena nepolitická mezinárodní skupina složená z vědců, kteří tuto otázku prozkoumají. Odpověď na tuto otázku by totiž pomohla vyřešit i současné světové problémy. Jde o to, aby jednou pro vždy byla na tuto otázku dána jasná odpověď. Novináři se panu prezidentovi pokusili znovu vysvětlit, že ti, co holocaust popírají, jako například Angličan David Irving, v Německu Ernst Zündel či Francouz Georges Theil jsou lháři, a proto jsou trestně stíháni. Jasná odpověď již dávno existuje. Pan prezident ale trval na svém. Doslova řekl: Podívejte se, moje pohledy jsou zcela jasné. Když se holocaust skutečně udál, tak následky za něj musí nést Evropa a ne Palestina a když neexistoval, musí Židé opustit Palestinu a vrátit se tam, odkud přišli. Podle mě jsou dnes Němci také zajatci holocaustu. Zásadní otázka zní: Proč z 60 milionů mrtvých za druhé světové války je ve středu zájmu jen šest milionů Židů? Novináři se snažili íránskému prezidentovi vysvětlit, že důvod je prostý: protože jediní Židé byli vyvražďováni systematicky. To ovšem prezidenta nepřesvědčilo a v odpovědi začal vehementně hájit současné mladé Němce, kteří podle něj neprávem platí za vinu svých otců a praotců, něco jako morální odpovědnost zásadně odmítl a pak řekl větu: Pokud tedy holocaust existoval, jak tvrdíte, musí Izrael ležet v Evropě a ne v Palestině. 
Redaktoři se ještě jednou pokusili oponovat a zeptali se: Chcete tedy po šedesáti letech přesídlit pět milionů Židů a pan prezident dramaticky zvolal: Šest milionů Palestinců ztratilo domov a vy šedesát let platíte odškodné. My chceme mír a chceme, aby se odstranily kořeny tohoto problému. Nikdo z redaktorů časopisu Der Spigel v emocionálně silně vypjatém rozhovoru panu prezidentovi nepřipomněl, že přehání. Podle oficiálních statistik OSN opustilo Palestinu 700 000 lidí. A nikoho taky nenapadlo panu prezidentovi připomenout, že je jedno jaká je odpověď na jeho otázku o existenci holocaustu, protože v rozhovoru na obě odpovědi má připravené jen jedno řešení: Židé musí z Palestiny. V případě, že holocaust neexistoval, nemají právo na svůj stát a v případě, že existoval, musí se o ně postarat Evropa, která za holocaust je zodpovědná.

