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Příběhy 
( O tragédiích stávajících se na popud "velitele" sekty )

Smrtelný koktejl
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V roce 1978 ohromil reverend Jim Jones (hlava sek​ty "Svatyně lidu") celý svět. Po zavraždění člena Kongresu USA a jeho doprovodu svolal kazatel všech svých devět set stoupenců do guayanské džungle k "bílé noci", dlouho předem plánované společné sebevraždě. Muži, ženy a děti vypili smr​telný koktejl z limonády a cyankáli, aby pro svého duchovního vůdce obětovali i vlastní život. Šokova​ná policie našla před pralesním chrámem jen roz​kládající se mrtvoly…
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Smrt v plamenech

Dne 19. dubna 1993 přikázal Vernon Howell (alias David Yahve Koresh) všem obyvatelům svého "Ran​če Apokalypsa" v texaském městečku Waco, aby spáchali hromadnou sebevraždu. Vůdce malé sekty davidiánů se prohlásil za druhého Krista a od svých stoupenců vyžadoval, aby mu odevzdali všechen osobní majetek a bezpodmínečně ho poslouchali. K tomu patřila jak účast na mnohahodi- nových modlitbách, tak sexuální povolnost všech žen včet​ně nedospělých děvčat na ranči.

Když se oddíl FBI pokusil ranč ztéci, budovy vzplály plamenem, v němž našlo i se svým vůdcem smrt padesát devět mužů a žen a osmnáct dětí.
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Kulky z revolveru a pekelné stroje

 Příslušníci sekty Chrámu slunce, ezoterické spo​lečnosti s osadami ve Švýcarsku a v Kanadě, umíra​li ve třech etapách. V hořících horských chalupách západošvýcarských osad Cheiry a Granges-sur-Sal​van bylo v říjnu 1994 nalezeno čtyřicet osm zastře​lených a zabitých osob, obětí hromadné rituální 
se​bevraždy. Hasiči a policisté tam objevili tajný bunkr, kde se konaly náboženské obřady, a zbytky zápalných náloží. Mezi mrtvými byli i oba vůdci sek​ty, lékař Luc Jouret a obchodník Joseph Di Mambro.

     Druhá vlna sebevražd následovala o rok později a v dubnu 1997 - ve stejné době, kdy sebevraždu připravovali i příslušníci náboženské skupiny "Ne​beská brána" - vylétla do povětří horská chalupa ve frankokanadské vesničce St. Kasimir. V troskách domu zahynulo pět osob, příslušníků řádu Chrámu slunce. Chtěli se tak jako o necelé tři roky dřív je​jich švýcarští souvěrci vydat na hvězdu Sirius a v míru a blaženosti tam vládnout.
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"UFO nás vynese na nebe"

V rozlehlém ranči v San Diegu (městské části kali​fornského města Santa Fé), nad jehož průčelím se vinuly popínavé buganvílie, bylo na patrových pa​landách nalezeno devětatřicet mrtvol. Všechny by​ly oblečené do černých kalhot, černých košil a zbrusu nových černých bot. Obličeje měly zahale​né fialovými šátky. Všechny u sebe měly osobní do​klady pro ulehčení identifikace. Tak se náboženská skupina "Nebeská brána" vydala na poslední cestu - na palubě létajícího talíře UFO, jak byli její členo​vé přesvědčeni.

V samostatné ložnici ležel mrtvý vůdce kultu, pětašedesátiletý Marshall Herff Applewhite. Jeho sebevražda (stejně jako jeho učedníci vypil koktejl z drog a přes hlavu si přetáhl igelitový sáček) jen předešla neodvratnou smrt na rakovinu.

Po reverendovi Jimu Jonesovi, Davidu Koreshovi a Lucu Jouretovi to byl již čtvrtý vůdce sekty, který s sebou zavedl své věrné až do náručí smrti.

Jedna americká odbornice na sekty uvedla: "App​lewhite měl celý kult „Nebeská brána“ pod napros​tou kontrolou, o všem rozhodoval on sám. Jeho stoupenci byli pouhými figurkami jeho osobní fantazie."

Jako materiál pro zpracování těchto příběhů byla použita kniha Co máme vědět o sektách od Barbary Büchnerové
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